
Лисянський Марк Самойлович - радянський поет, автор текстів пісень. Народився 31 грудня 

1912 (13 січня 1913 року) в Одесі в родині портового вантажника. Через деякий час родина 

переїхала до Миколаєва. Після закінчення семирічної школи фабрично-заводського учнівства 

працював на заводі ім. Марті (нині ЧСЗ). Займався в заводському літературному об'єднанні 

«Шків», де познайомився з відомим поетом Едуардом Багрицьким. У 1932-1934 роках навчався 

в Московському інституті журналістики. Після його закінчення працював у редакціях газет. 

Писав вірші, частина з яких була опублікована в 1939 році в збірнику ярославських поетів 

«Наши люди». Перша збірка віршів Лисянського «Берег» вийшов тритисячним тиражем в 1940 
році в Ярославлі. 

Коли почалася Велика Вітчизняна війна, добровольцем пішов на фронт. Під час проїзду на 

фронт в листопаді 1941 року через столицю у поета народився вірш «Моя Москва», в 1942 році 

покладений на музику Ісааком Дунаєвським; пісня здобула всенародну популярність, в 1995 

році стала офіційним гімном Москви. У роки Великої Вітчизняної війни редагувал дивізійну 

газету «У бій за Батьківщину». Згодом став її головним редактором. Був також спеціальним 

кореспондентом ряду фронтових видань. Кавалер орденів Червоної Зірки (1943) і Вітчизняної 

війни 2 ст., нагороджений медалями «За взяття Кенігсберга» (1945) і «За перемогу над 
Німеччиною у Великій Вітчизняній війні 1941-1945 рр.» (1945). 

Після війни жив і працював у Москві. Член Спілки письменників СРСР. 

Лисянський - автор текстів популярних пісень - «Моя Москва», «Осенние листья», «Года» та ін. 
На початку 2000-х років вийшли три збірки прози, підготовлені його дружиною. 

Особливе місце в його творчості займав місто Миколаїв. В автобіографії поет писав: «При всій 

любові до Одеси вважаю своїм рідним містом - Миколаїв...». У численні збірки автора ввійшли 

вірші присвячені Миколаєву - «Корабелы», «Белий парус», «Адмиральская», «Я приезжаю в 

город Николаев», «В детстве», «Николаев», «Город над Ингулом и над Бугом», «Дума о матере 
»,« Отец »,«Акация»,« Пушкин в Николаеве »та інші. 

За свою творчу діяльність удостоєний орденів Трудового Червоного Прапора і Дружби народів. 

З 1988 року - почесний громадянин Миколаєва. 

Помер 30 серпня 1993 року. Похований у Москві. 

У пам'ять про поета встановлено меморіальні дошки, в будинку де він жив, у Москві по вул. 

Черняхівського, 4, у Миколаєві по вул. Адміральській, 41, де колись він хлопчиськом займався 
в Будинку піонерів. 
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